

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 1,0.

Обращаю Ваше внимание, что показатель заболеваемости в Республике Алтай на 100 тыс. населения максимален среди регионов Сибирского Федерального округа и составляет 6386,5. Указанный показатель в соседнем Алтайском крае составляет 1438,6, в Новосибирской области – 1007,5, в Кемеровской области – 979,2, в Республике Хакасия – 3331,1, в Томской области – 2294,4, в Иркутской области - 1717,0. Средний прирост заболеваемости за последние 7 дней составил 0,57%.

На 02.01.2021 под медицинским наблюдением в Республике Алтай находится 972 человека. За весь период снято с медицинского наблюдения 21679 человек, в том числе за сутки – 110 человек.

По состоянию на 02.01.2021 с начала выдачи постановлений с 25.02.2020 сотрудниками Роспотребнадзора по Республике Алтай выдано 23105 постановлений, в том числе за сутки – 36.

Проведены лабораторные исследования 160 452 проб. За сутки исследовано 206 проб.

На 17-00 02.01.2021 в Республике Алтай зарегистрировано 13 978 случаев заболевания, в том числе 4627 – в городе Горно-Алтайске, 2322 – в Кош-Агачском районе, 1977 – в Майминском районе, 904 – в Онгудайском районе, 809 – в Усть-Коксинском районе, 756 – в Шебалинском районе, 719 – в Усть-Канском районе, 636 – в Улаганском районе, 545 – в Турочакском районе, 388 – в Чемальском районе, 295 – в Чойском районе. На стационарном лечении находится 312 пациентов. Выздоровели за все время регистрации в регионе COVID-2019 – 13 222 человека.

Всего на территории Республики Алтай к 02.01.2021 проведена дезинфекция 8135 объектов, общей площадью 4 130 168,90 кв.м. Запас дезинфицирующих средств составляет 4 620,1 кг.

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме инспектировать соблюдение требований противоэпидемического режима в предприятиях региона. За 1,2 января проинспектировано соблюдение мер профилактики на 54 объектах, по фактам нарушений составлено 8 протоколов.

02.01.2021 проведено обследование 31 объекта, в том числе 12 - в Горно-Алтайске, 6 – в Онгудае, 6 – в Чемале, 4 – в Усть-Коксе, 3 – в Турочаке. По итогам рейдов на нарушителей составлено 5 протоколов: 2 – в Горно-Алтайске, 2 – в Чемале, 1 – в Онгудае.

В столице региона было обследовано 12 объектов, из них 4 многоквартирных дома, 2 автобуса, 2 предприятия торговли, 4 объекта спорта.

На 3 объектах выявлены нарушения противоэпидемического режима.

На лыжной базе в Урочище «Еланда», на стадионе «Спартак», а также на горнолыжном комплексе гора «Комсомолка» противоэпидемические профилактические мероприятия выполняются.

В то же время не соблюдается противоэпидемический режим при прокате горнолыжного снаряжения в здании у Городского панорамного парка «Горя «Туугая»: отсутствуют дезинфицирующие средства для уборки и дезинфекции, работники на стойке выдачи находились без масок, при виде сотрудников Роспотребнадзора надели на нос шарфы. За выявленные нарушения индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности.

В ходе контроля дезинфекционного режима в подъезде дома по пр.Коммунистическому, 147 под управлением МУП «Муниципальная управляющая организация» установлено отсутствие уборки и дезинфекции. На подоконниках грязь, на стенах черная паутина. В подъезде отсутствуют объявления о проведении дезинфекционных мероприятий. Нет графика уборки. Представители Управляющей компании приглашены для составления протокола в Роспотребнадзор.

В ходе осуществления контроля условий перевозки граждан, установлено, что в автобусе ИП Мананникова, работающем по маршруту №1 кондуктор находился на линии, не соблюдая масочный режим. Для водителя и кондуктора нет запаса масок для регулярной смены каждые 2 часа. Нарушитель привлечен к административной ответственности на месте.

В ходе проверок сотрудники Роспотребнадзора провели беседы с работниками, дали разъяснения об обязательном проведении противоэпидемических, профилактических мероприятий коронавирусной инфекции (GOVID – 19).

Продолжает работу «горячая линия» Роспотребнадзора по коронавирусной инфекции. За 02.01.2021 даны консультации 6 гражданам. В основном, обращения граждан касаются вопросов соблюдения режима карантина, порядка выдачи результатов анализов.

Анализ заболеваемости коронавирусной инфекцией на территории Республики Алтай показывает, что причинами распространения заболеваемости продолжают являться: несоблюдение жителями региона, персоналом предприятий, организаций, учреждений требований противоэпидемического режима, игнорирование запретов и ограничений, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований.

Уважаемые земляки, в период выходных праздничных дней убедительно призываем вас не пренебрегать мерами профилактики. Сегодня с инфекцией можно столкнуться везде. Особенно опасно пренебрегать средствами индивидуальной защиты при посещении общественных мест. Не забывайте часто и тщательно мыть руки. При отсутствии возможности помыть руки, обрабатывайте их антисептиками. Надевайте средства защиты (маски, перчатки) при посещении общественных мест, мест большого скопления людей, соблюдайте социальную дистанцию. Часто проветривайте помещения. Обрабатывайте гаджеты! Откажитесь от участия массовых мероприятий. Проявите заботу о своем здоровье и здоровье своих близких!